

К итогам гастролей драмтеатра

Выполняя решения XXII съезда КПСС, коллектив Бугурусланского драматического театра, как и все работники советского искусства, стремится внести вклад в дело коммунистического воспитания трудящихся, формирования у них хорошего эстетического вкуса.

На днях артисты возвратились из гастролей по районам области, где они выступали со спектаклями перед труженниками полей.

За 7 месяцев коллектив драмтеатра побывал в 21 районе. Поставлено 257 спектаклей, которые посмотрели свыше 60 тысяч зрителей. 138 постановок осуществлено на селе вместо 125 по плану, охвачено 33 тысячи человек. Это значительно больше, чем в прошлом году.

Тепло восприняли хлеборобы спектакли «Левониха на орбите» Макаёнка и «На жизненном пути» Ялунера.

Кроме того, творческий коллектив посетил и соревнующийся с Бугурусланом г. Бузулук, где показал 50 спектаклей.

С успехом там прошли спектакли С. Нариньяни «Опасный возраст», К. Гольдони «Трактирщица», Крайндель и Смирнова «У себя в плену».

И. ПИНАЕВ,

главный режиссер театра.

Бугуруслан

ПРАДА

1 АВГ 1962